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Στον τομέα της οικονομίας X.A. 

Επιστρέφοντας στο Χ.Α., η «στρατηγική» των λίγων αγοραστών έχει γίνει γνωστή και σαφώς επαναλαμβανόμενη. 
Αφήνουν τις πρώτες ώρες της συνεδρίασης να εξελιχθούν με χαμηλές συναλλαγές και, σύμφωνα με τη διεθνή τάση, 
και κάνουν πιο αισθητή την παρουσία τους στο φίνις, με κύριο εκφραστή των τοποθετήσεων τον βαρύδεικτο 
τραπεζικό κλάδο, κάτι που επιβεβαιώθηκε, με τον πλέον εμφατικό τρόπο, με το εβδομαδιαίο +3,77% του κλαδικού 
δείκτη των Τραπεζών. Όλα τα παραπάνω αναγκάζουν τους εγχώριους αναλυτές να σημειώνουν πως «οι long 
συνεχίζουν να έχουν τον έλεγχο της ημερήσιας τάσης, με ενδοσυνεδριακές αντιδράσεις, καθαρά τραπεζοκεντρικού 
χαρακτήρα, στον απόηχο των αναβαθμίσεων των εγχώριων τραπεζών από οίκους αξιολόγησης. «Με θετική 
μεταβολή ολοκληρώθηκε η προηγούμενη εβδομάδα για τον ΓΔ, με τον μέσο ημερήσιο τζίρο να κυμαίνεται 
χαμηλότερα από τα 100 εκατ. Η Αγορά συνεχίζει στο ίδιο μοτίβο τις τελευταίες εβδομάδες, συσσωρεύοντας γύρω 
από τα επίπεδα των 1.450 μονάδων αναζητώντας κατεύθυνση. Αν και βρισκόμαστε στη μέση του καλοκαιριού, νέες 
επιχειρηματικές συμφωνίες υπογράφονται, ενώ κάποιες εισηγμένες το επόμενο διάστημα έχουν μπροστά τους 
εξελίξεις - γεγονότα που θα μπορούσαν να τους δώσουν σημαντικές προοπτικές (π.χ. ΑΔΜΗΕ). Επιπλέον η έκθεση 
του ΙΟΒΕ, παρά τις προκλήσεις που αναφέρει για την Ελληνική Οικονομία, δίνει εκτίμηση για ανάπτυξη του ΑΕΠ 
πάνω από 2% το 2024. Από την άλλη, η πολιτική αβεβαιότητα στο εξωτερικό (πιθανή επανεκλογή Tραμπ στις 
ΗΠΑ τον Νοέμβριο, αποτελέσματα εκλογών σε Αγγλία και Γαλλία κ.ά.) δημιουργούν νευρικότητα που επηρεάζει 
μοιραία και τη Λεωφόρο Αθηνών. Για τη συνέχεια, την επόμενη εβδομάδα θα έχουμε αρκετές αποκοπές 
μερισμάτων, ενώ στις 25/7 περιμένουμε τα οικονομικά αποτελέσματα πρώτου εξαμήνου της Metlen. Τεχνικά, τα 
επόμενα σημεία αντίστασης εντοπίζονται στα επίπεδα των 1.470 μονάδων, ενώ ο ΚΜΟ 200 βρίσκεται στις 1.353 
μονάδες», σημειώνει το τμήμα ανάλυσης της Merit Sec. Τούτο δεν σημαίνει ότι η αγορά μας το γύρισε σε ανοδικό 
ράλι, όμως είναι κρισιμότατη η ωριμότητα και η ανθεκτικότητα που αποτυπώνονται στο ταμπλό μας. Ο Γενικός 
Δείκτης κινείται σε θετικό έδαφος μετά την κατοχύρωση των 1.435 μονάδων, ενώ πάντα με άξονα περιστροφής τις 
1.400 μονάδες έχουμε καλό στήσιμο για συνέχιση κίνησης. Εξάλλου, μια γκάμα μετοχών έχουν αποδώσει καλά, 
συντηρώντας αρχικά τα επίπεδα στήριξης (λ.χ. ΜΥΤΙΛ, ΟΠΑΠΟΠΑΠ +0,32%), ενώ άλλες κινήθηκαν ακόμα πιο 
επιθετικά (ΕΕΕ, ΓΕΚΤΕΡΝΑ, TITC, ΟΛΠ). ΕΤΕ και ΠΕΙΡ «έκλεισαν το μάτι», καθώς διέσπασαν αμφότερες 
κοντινές αντιστάσεις, δυστυχώς με μέτριους όγκους, κάτι που δεν ενδυναμώνει ιδιαίτερα τα ευρήματα, ωστόσο το 
momentum παραμένει θετικό. Σε κάθε περίπτωση, συγκρίνοντας τόσο με το μέγεθος του προβλήματος που πήγε να 
εμφανιστεί, όσο και με τη συμπεριφορά των λοιπών ευρωαγορών, μπορούμε να πούμε ότι το Χ.Α. κινείται 
εντυπωσιακά καλά, όπως σημειώνει ο κ. Μαυρουδής (διαχειριστής χαρτοφυλακίου Fast Finance ΑΕΠΕΥ). «Οι 
αναβαθμίσεις αποδείχθηκαν το δίχτυ ασφαλείας της Εγχώριας Αγοράς στις έξωθεν πιέσεις, καθώς το Χ.Α. συνέχισε 
ανοδικά, παρά την εικόνα μεταβλητότητας στα Ευρωπαϊκά Χρηματιστήρια», όπως υπενθυμίζει ο Μάνος 
Χατζηδάκης. Οι τράπεζες είχαν τη μεγαλύτερη αντανάκλαση των θετικών απόψεων που διατυπώθηκαν από ξένους 
και εγχώριους οίκους, μπαίνοντας στην τελική ευθεία των τακτικών γενικών συνελεύσεων αλλά και των 
ανακοινώσεων αποτελεσμάτων του β’ τριμήνου, που θα προσδώσουν νέο περιεχόμενο στον κλάδο. Την ίδια 
στιγμή, η ανακοίνωση της επιβολής έκτακτης φορολογίας στους εγχώριους παραγωγούς ενέργειας από φυσικό 



αέριο περιόρισε το βραχυπρόθεσμο επενδυτικό rotation παρά τη σχετικά μικρή επίδραση στην κερδοφορία τους. 
Αν και το περιεχόμενο νέων παρουσίασε φθίνουσα πορεία, οι συστημικές τράπεζες είχαν μια δυνατή εβδομάδα, 
κρατώντας τον Γενικό Δείκτη σε επαφή με τα πρόσφατα υψηλά του, οδηγώντας πρακτικά την εγχώρια τάση.  Η 
τεχνολογία θα δείξει τα πρώτα δείγματα γραφής την ερχόμενη εβδομάδα, κλάδος κλειδί για την διαμόρφωση της 
τάσης των μεγεθών του β’ τριμήνου. Τεχνικά, ο Γενικός Δείκτης διέσπασε την περιοχή αντίστασης των 1.452 
μονάδων, χωρίς όμως να πάρει αποστάσεις ασφαλείας από το σημείο καμπής της χρονοσειράς του. Το νέο ανοδικό 
σήμα έρχεται να συμπληρώσει το τεχνικό σετ των δεικτών, που ενισχύουν τις πιθανότητες προσέγγισης των υψηλών 
έτους, χωρίς ωστόσο να βγάλει ένταση διαφυγής σε τζίρο ή διακύμανση, όπως είθισται σε άλλες ανάλογες 
περιπτώσεις στο παρελθόν. Παρ' όλα αυτά, η εικόνα των πρόσφατων ημερήσιων κλεισιμάτων δείχνει ότι οι 
αγοραστές έχουν το πάνω χέρι μειώνοντας τις ενδοσυνεδριακές απώλειες σε πτωτικές ημέρες, ή ολοκληρώνοντας 
τη συνεδρίαση στο υψηλό ημέρας, ενώ είναι ενδεικτικό ότι και η εβδομάδα ολοκληρώθηκε στο υψηλό του 
εβδομαδιαίου εύρους. Η μεγάλη εικόνα, αν και παραπέμπει σε μια πλάγια αργή συσσώρευση, δεν είναι 
απαισιόδοξη και αναμένουμε την επέκταση της ανοδικής κίνησης και την ερχόμενη εβδομάδα με σημείο αναφοράς 
τον τραπεζικό κλάδο. Οι Metlen και Μοτοδυναμική ανοίγουν την αυλαία των αποτελεσμάτων εξαμήνου για τις 
Εισηγμένες στο Χ.Α. την προσεχή Πέμπτη 26 Ιουλίου. 

 

 

Στον επιχειρηματικό τομέα. 

Στην «Συμμαχία για την Βιώσιμη Διαχείριση της Βιοποικιλότητας» (Biodiversity Alliance for Sustainable 
Management), μία επιχειρηματική πρωτοβουλία του CSR Europe και της διεθνούς ΜΚΟ, «Συμβούλιο βιοτόπων 
άγριας ζωής» (Wildlife Habitat Council), συμμετέχει ως ιδρυτικό μέλος η ΔΕΗΔΕΗ -1,30%, στο πλαίσιο της 
συνεισφοράς της σε πρωτοβουλίες που συμβάλλουν στην βιώσιμη ανάπτυξη, μέσα από την εφαρμογή πρακτικών 
βιωσιμότητας και περιβαλλοντικής υπευθυνότητας. Όπως αναφέρει σχετική ανακοίνωση, με στόχο τη διατήρηση 
της βιοποικιλότητας και την ενσωμάτωση πρακτικών με επίκεντρο την φύση στις εταιρικές στρατηγικές και 
λειτουργίες τους, οκτώ εταιρείες από 5 χώρες ξεκίνησαν τη συγκεκριμένη πρωτοβουλία τον Απρίλιο του 2024. Από 
το 2025, στην πρωτοβουλία θα μπορούν να συμμετάσχουν και εταιρείες που δεν είναι μέλη της. Το CSR Europe, 
το κορυφαίο δίκτυο επιχειρήσεων για την Εταιρική Βιωσιμότητα και Υπευθυνότητα, ενεργό μέλος του οποίου είναι 
η ΔEΗ από το 2023 και η διεθνής ΜΚΟ, «Συμβούλιο βιοτόπων άγριας ζωής» (WHC), παρουσίασαν την 
πρωτοβουλία «Συμμαχία για τη Βιώσιμη Διαχείριση της Βιοποικιλότητας» με στόχο να συμβάλλουν στη διατήρηση 
και ενίσχυση της βιοποικιλότητας. Μέσα από τη συνεργασία τους, τα ιδρυτικά μέλη της πρωτοβουλίας «Συμμαχία 
για την Βιώσιμη Διαχείριση της Βιοποικιλότητας» θα εστιάσουν τις προσπάθειές τους, τόσο στην ανταλλαγή 
βέλτιστων πρακτικών και στρατηγικών αξιολόγησης των κινδύνων και των επιπτώσεων τους, όσο και στις 
στρατηγικές διαχείρισής τους. Επίσης, θα καθορίσουν ποσοτικούς δείκτες και θα υιοθετήσουν τα κατάλληλα 
εργαλεία διαχείρισης με σκοπό την παρακολούθηση και μεγιστοποίηση του οφέλους τόσο των ανεξάρτητων όσο 
και των κοινών ενεργειών και μέτρων προστασίας της βιοποικιλότητας. Τέλος, θα κατανοήσουν βαθύτερα και θα 
εφαρμόσουν πληρέστερα τις τρέχουσες απαιτήσεις συμμόρφωσης της ΕΕ σε θέματα βιοποικιλότητας, και θα 
εξερευνήσουν τρόπους με τους οποίους οι δράσεις και τα μέτρα που θα ληφθούν, θα συμβάλουν σε μία δίκαιη 
μετάβαση. Το CSR Europe είναι το κορυφαίο ευρωπαϊκό επιχειρηματικό δίκτυο για την Εταιρική Βιωσιμότητα και 
Υπευθυνότητα. Με τα εταιρικά του μέλη, τους Εθνικούς Οργανισμούς Συνεργατών (NPO) και τους Συνδεδεμένους 
Εταίρους του, ενώνει, εμπνέει και υποστηρίζει επιχειρήσεις σε τοπικό, ευρωπαϊκό και παγκόσμιο επίπεδο. Στόχος 
του CSR Europe είναι, ακολουθώντας τους Στόχους Βιώσιμης Ανάπτυξης (SDGs), να οικοδομήσει από κοινού με 
τους Ευρωπαίους ηγέτες και ενδιαφερόμενους φορείς μια γενική στρατηγική για την Βιώσιμη Ευρώπη 2030. Το 
Συμβούλιο βιοτόπων άγριας ζωής (WHC) εργάζεται εδώ και 35 χρόνια για την σύνδεση των επιχειρήσεων με την 
βιοποικιλότητα και είναι η μόνη διεθνής ΜΚΟ που επικεντρώνεται αποκλειστικά στην ενεργοποίηση της δράσης 



του ιδιωτικού τομέα για την φύση. Η WHC αναπτύσσει στρατηγικές και κανονισμούς για τις εταιρείες, ώστε να 
ενσωματώνουν στις επιχειρησιακές δραστηριότητές τους τη φύση, ιδίως τη βιοποικιλότητα, για την υποστήριξη 
βιώσιμων οικοσυστημάτων και υγιών κοινοτήτων. 

 

 

 

 

 

 

Διεθνείς Αγορές 

 

ΕΥΡΩΠΗ 

Οι ευρωπαϊκές μετοχές άνοιξαν υψηλότερα τη Δευτέρα, καθώς οι παγκόσμιες αγορές αντέδρασαν στην είδηση ότι 
ο πρόεδρος των ΗΠΑ Τζο Μπάιντεν αποσύρθηκε από την προεδρική κούρσα των ΗΠΑ. Η Φρανκφούρτη ενισχύεται 
0,4%, το Λονδίνο 0,5%, το Παρίσι 0,4%, η Μαδρίτη επίσης ενώ το Μιλάνο κατά 0,7%. Ο πανευρωπαϊκός δείκτης 
Stoxx 600 άνοιξε 0,5% υψηλότερα με όλους τους τομείς σε θετικό έδαφος. Οι παγκόσμιοι traders παρακολουθούν 
στενά το πολιτικό σκηνικό στις ΗΠΑ μετά την αποχώρηση του Μπάιντεν από την προεδρική κούρσα την Κυριακή 
και την υποστήριξη της αντιπροέδρου Καμάλα Χάρις ως υποψήφιας των Δημοκρατικών. Η κίνηση αυτή ήταν σε 
γενικές γραμμές αναμενόμενη μετά την κακή επίδοση του Μπάιντεν στο ντιμπέιτ τον Ιούνιο και εν μέσω 
δημοσκοπήσεων που δείχνουν την αυξανόμενη πιθανότητα εκλογικής νίκης του πρώην προέδρου Ντόναλντ Τραμπ 
τον Νοέμβριο. Στο εταιρικό μέτωπο, απότομα έπεσαν τα κέρδη της Ryanair και πέφτει και η μετοχή της κατά 11% 
στις συναλλαγές της Δευτέρας. Η εταιρεία αναμένει ότι θα μειωθούν οι τιμές των εισιτηρίων. Η μεγαλύτερη 
αεροπορική εταιρεία της Ευρώπης με βάση τον αριθμό των επιβατών ανακοίνωσε ότι τα κέρδη μετά από φόρους 
μειώθηκαν κατά 46% σε ετήσια βάση το τρίμηνο Απριλίου-Ιουνίου. 

 

 

 



 

 

 

 

 

Η.Π.Α 

Χαμηλότερα έκλεισαν οι αμερικανικές μετοχές και η Wall Street τερμάτισε μια εβδομάδα που χαρακτηρίστηκε από 
τη μετατόπιση των κερδών από τα ονόματα megacap υπέρ μικρότερων παικτών.  Ο Dow Jones υποχώρησε 0,93% 
στις 40.287 μονάδες, ο Nasdaq διολίσθησε 0,81% στις 17.726 μονάδες και ο S&P 500 κατέγραψε πτώση 0,71% 
στις 5.505 μονάδες.  Ο δείκτης χαμηλής κεφαλαιοποίησης Russell 2000 επίσης διολίσθησε. Ο S&P 500 έχασε 
περίπου 2% στη χειρότερη εβδομάδα του από τον Απρίλιο. Ο Nasdaq έχει υποχωρήσει3,7% σε επίπεδο εβδομάδας, 
σπάζοντας σερί έξι εβδομάδων με κέρδη. Από την άλλη πλευρά, ο Dow είναι περίπου 0,6% υψηλότερα, ενώ ο 
Russell 2000 αναρριχήθηκε σχεδόν 2% σε εβδομαδιαίο επίπεδο. «Η χρηματιστηριακή αγορά βιώνει μια πολύ 
καθυστερημένη εναλλαγή», δήλωσε ο Glen Smith, επικεφαλής επενδύσεων στην GDS Wealth Management. «Οι 
επενδυτές παίρνουν χρήματα από μεγάλες μετοχές τεχνολογίας που έχουν τόσο καλή απόδοση και τα μεταφέρουν 
σε άλλους τομείς της αγοράς». Αυτή η μετατόπιση ενθάρρυνε όσους ανησυχούσαν ότι το ράλι της αγοράς 
εξαρτιόταν υπερβολικά από μια μικρή ομάδα κολοσσών τεχνολογίας. Εν τω μεταξύ, η αυξανόμενη αισιοδοξία 
σχετικά με τις επικείμενες μειώσεις επιτοκίων από τη Fed ενίσχυσε μικρότερα ονόματα, που ευνοούνται από 
χαμηλότερο κόστος δανεισμού. Στο ταμπλό, ακόμη και η μετοχή του Netflix σημείωσε απώλειες 1,5%, 
παρότι ανακοίνωσε ότι πρόσθεσε 8 εκατ. νέους συνδρομητές το δεύτερο τρίμηνο χάρη σε επιτυχημένες σειρές όπως 
το Baby Reindeer και το Bridgerton, ανεβάζοντας τα έσοδα και τα κέρδη της υπηρεσίας streaming πάνω από τις 
προβλέψεις της Wall Street. Η μετοχή της CrowdStrike υποχώρησε 11% μετά το μεγάλο παγκόσμιο μπλακ άουτ 
για το οποίο ήταν υπεύθυνη. Το αμερικανικό χρηματιστήριο ωστόσο δεν επηρεάστηκε, αντίθετα με το Λονδίνο. 
Στα εμπορεύματα, το αργό πετρέλαιο Brent υποχώρησε 2,77% στα 82,75 δολάρια το βαρέλι, ενώ ο χρυσός βούτηξε 
2,24% στα 2.401 δολάρια ανά ουγκιά. Στην αγορά συναλλάγματος, το δολάριο ενισχύθηκε έναντι του ευρώ και της 
βρετανικής λίρας. Η ισοτιμία με το ευρωπαϊκό νόμισμα διαμορφώθηκε στο επίπεδο του 1,088 δολ./ευρώ. Στα 
ομόλογα, η απόδοση του αμερικανικού 10ετούς ενισχύθηκε κατά τρεις μονάδες βάσης, στο 4,24%.  

 

 

 



 

 

 

ΑΣΙΑ 

Πιέσεις στα περισσότερα ασιατικά χρηματιστήρια, με τους επενδυτές να έχουν περιορισμένη διάθεση για ρίσκο 
μετά την απόφαση του Αμερικάνου προέδρου Τζο Μπάιντεν να αποσύρει την υποψηφιότητά του για τις 
προεδρικές εκλογές του Νοεμβρίου, καθώς θεωρούν πως δημιουργεί αβεβαιότητα και μπορεί να οδηγήσει σε 
αναταράξεις στις παγκόσμιες αγορές. Παράλληλα, οι κινεζικές μετοχές δεν κατάφεραν να κρατήσουν τα κέρδη 
τους, καθώς το σχέδιο πολιτικής του προέδρου Σι Τζινπίνγκ δεν ικανοποίησε τους επενδυτές, παρά την 
αιφνιδιαστική μείωση του βασικού επιτοκίου που έστειλε τις αποδόσεις των ομολόγων χαμηλότερα και 
αποδυνάμωσε το γουάν. Αυτή την εβδομάδα ανακοινώνονται στοιχεία για το ΑΕΠ από τη Νότια Κορέα και τις 
ΗΠΑ, για τον πληθωρισμό ΗΠΑ και Σιγκαπούρης, καθώς και τα στοιχεία για τη δραστηριότητα των 
εργοστασίων σε όλη την περιοχή της Ασίας. Ο δείκτης MSCI Ασίας-Ειρηνικού εκτός Ιαπωνίας υποχωρούσε 
κατά 1% ενώ ο δείκτης Nikkei του Τόκιο κατέγραφε απώλειες 1,31% στις 39.538 μονάδες. Πτώση 1,23% για τον 
Kospi στις 2.760 μονάδες, απώλειες 0,71% για τον Shanghai Composite στις 2.961 μονάδες και 0,71% για τον 
ASX στις 7.914 μονάδες, ενώ αντιθέτως ο δείκτης Hang Seng ενισχύεται 0,82% στις 17.560 μονάδες. 

 

 

 

 

 

ΕΜΠΟΡΕΥΜΑΤΑ 

Ανοδικά κινούνται οι τιμές του πετρελαίου , καθώς οι επενδυτές αναζητούν ενδείξεις για τον κύκλο μείωσης των 
επιτοκίων που αναμένεται να ξεκινήσει ήδη από τον Σεπτέμβριο. «Από τη συνεδρίαση της Fed τον Ιούνιο, τα 



στοιχεία για τον πληθωρισμό και την αγορά εργασίας έχουν σηματοδοτήσει ότι ο αποπληθωρισμός και η 
επανεξισορρόπηση της αγοράς εργασίας είναι σε εξέλιξη, γεγονός που αναμένουμε ότι θα επιτρέψει στη Fed να 
ξεκινήσει τον κύκλο μείωσης των επιτοκίων της τον Σεπτέμβριο», ανέφερε η ANZ Research σε σημείωμά της. Το 
αμερικανικό αργό ενισχύεται 27 σεντς, στα 80,40 δολάρια ανά βαρέλι, ενώ το μπρεντ με ίδια άνοδο βρίσκεται στα 
$83. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ΙΣΟΤΙΜΙΕΣ   

Υψηλότερα κινήθηκε το δολάριο την Παρασκευή με το βλέμμα των επενδυτών να είναι επικεντρωμένο στις 
δηλώσεις αξιωματούχων της Fed.  O δείκτης δολαρίου, ο οποίος καταγράφει τις κινήσεις του νομίσματος έναντι 
έξι ανταγωνιστικών νομισμάτων, ενισχύθηκε 0,1% στις 104,2 μονάδες.  

 

 

 

 



 

 

ΟΜΟΛΟΓΑ 

 Rating 
10Y 

Bond 
Bank Spread vs Spread vs 

Country S&P Yield▴ Rate Bund T-Note  Bank Rate 

Switzerland  AAA  0.583%  1.25%  
-188.3 
bp  

-364.2 
bp  

-66.7 bp  

Japan  A+  1.047%  0.10%  
-141.9 
bp  

-317.8 
bp  

94.7 bp  

Sweden  AAA  2.058%  3.75%  
-40.8 
bp  

-216.7 
bp  

-169.2 bp  

China  A+  2.252%  3.35%  
-21.4 
bp  

-197.3 
bp  

-109.8 bp  

Denmark  AAA  2.447%  3.35%  
-1.9 
bp  

-177.8 
bp  

-90.3 bp  

Germany  AAA  2.466%  4.25%  0.0 bp 
-175.9 
bp  

-178.4 bp  

Netherlands  AAA  2.744%  4.25%  
27.8 
bp  

-148.1 
bp  

-150.6 bp  

Singapore  AAA  3.084%  3.42%  
61.8 
bp  

-114.1 
bp  

-33.6 bp  

France  AA-  3.129%  4.25%  
66.3 
bp  

-109.6 
bp  

-112.1 bp  

South Korea AA  3.180%  3.50%  
71.4 
bp  

-104.5 
bp  

-32.0 bp  

Slovenia  AA-  3.190%  4.25%  
72.4 
bp  

-103.5 
bp  

-106.0 bp  

Cyprus  BBB+  3.204%  4.25%  
73.8 
bp  

-102.1 
bp  

-104.6 bp  

Spain  A  3.260%  4.25%  
79.4 
bp  

-96.5 bp  -99.0 bp  

Canada  AAA  3.424%  4.75%  
95.8 
bp  

-80.1 bp  -132.6 bp  

Greece  BBB-  3.460%  4.25%  
99.4 
bp  

-76.5 bp  -79.0 bp  



 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Αποποίηση Ευθύνης 

Οι απόψεις, τιμές, ποσά ή επιτόκια και κάθε προφορική ή γραπτή ανάλυση είναι ενδεικτικές και αντανακλούν καλόπιστα γενόμενες παραδοχές, καθώς και την διαθέσιμη 
σε μας πληροφόρηση για τα σχετικά δεδομένα της αγοράς. Έχουν απλώς ενημερωτικό χαρακτήρα και δεν συνιστούν σε καμία περίπτωση προτροπή για πραγματοποίηση 
και προτροπή  οποιασδήποτε συναλλαγής. Τα δεδομένα που παρατίθενται έχουν ληφθεί από πηγές που θεωρούνται αξιόπιστες και έχει καταβληθεί κάθε δυνατή 
επιμέλεια για την ορθή επεξεργασία τους. Ωστόσο, τα δεδομένα δεν έχουν επαληθευτεί από την Εταιρία και δεν παρέχεται καμία εγγύηση, ρητή ή σιωπηρή, για την 
ακρίβεια, πληρότητα ή εγκυρότητά τους. Οι απόψεις που διατυπώνονται ισχύουν κατά τη χρονική στιγμή εκδόσεως του εντύπου και υπόκεινται σε αναθεώρηση χωρίς 
οποιαδήποτε προειδοποίηση. 

 


